

# “慈善雪球”越滚越大

## 年内 470 多万元慈善款可温暖困难群众

本报讯(记者 陈玲玲)日前,在得知县慈善总会联合县人民医院启动“生命之光”行动后,来自沙柳镇青叶村的低保户尿毒症患者叶既赞开心地跑去报名申请。据了解,若经审核符合条件,他将会获得一笔慈善救助款。

尿毒症患者慈善救助行动是县慈善总会在今年第二届理事会三次会议上刚刚通过的,于本月1日正式实行。据悉,今

年县慈善总会进一步提高慈善救助能力,全年计划支出救助资金约 473.89 万元。

另据了解,全县慈善工作者不懈努力,积极开展慈善宣传、资金募集、慈善救助等一系列活动,截至 2010 年底,县慈善总会已累计募集款物 5681 万元,其中永久基金 2987 万元,留本捐息基金 397.5 万元,冠名基金 528 万元。累计发放救助金 3516 万元,4 万多人次(户)得到救助,

取得了较好的社会效应。在台州市第二届慈善大会上,台州华天工业有限公司等 8 家企业获台州慈善突出贡献(单位/企业)奖,周方洁等 9 人获台州慈善突出贡献(人物)奖,夕阳红助老工程和先天性聋哑儿童聆聪工程获慈善突出贡献(项目)奖,慈善总会和亭旁镇卢丽丽等 5 家单位和 5 位个人分获先进集体和先进个人,鲍思录同志获慈善工作成就奖。



### 春游啦!

春和日丽,阳光明媚,眼下正是春游的好时节,全县各中小学纷纷组织学生进行春游活动。

本报记者 陈兴长

## 中小生爱国主义读书教育活动开始征稿

本报讯(记者 陈佳)为推动以“历史的选择”为主题的第十八届全国青少年爱国主义读书教育活动的深入开展,县教育局和县新华书店决定联合举办征文比赛、讲故事比赛、演讲比赛和春苗网知识竞赛等 4 项活动。

此次征文比赛,以“历史的选择”为主题,参赛者必须是参加本届读书活动的小学中高年级学生和中学生;中学生演讲比赛和小学生讲故事比赛时间定于 4 月 29 日,在县新华书店五楼举行,参赛对象分别为参加本届“历史的选择”读书活动的在校中学生和在校小学生。

春苗网知识竞赛分 4 期出题,日期为 2 月至 5 月的每月 10 日,答题日期为 2 月 10 日至 6 月 10 日,本届春苗网知识竞赛的赛题分为小学生组竞赛题和中学生组竞赛题。竞赛题登在全国青少年爱国主义读书教育活动网站“春苗网”(http://www.chunmiao.cn)上。

## 检测未见“瘦肉精” 市民可放心吃肉

本报讯(记者 程英 通讯员 俞尚苏)3 月 21 日,县食品药品安全委员会办公室组织县经贸局、县食品检验检测中心人员对我县城关地区的中心市场、丹峰菜场及时代联华超市所出售的 5 批次猪肉及 3 批次猪肝进行专项抽检。

据了解,此次监测主要检测项目为盐酸克伦特罗,结果显示,所抽检样品均未检出含有盐酸克伦特罗,合格率为 100%,市民可放心选购食用。

据县食品检验检测中心人员介绍,盐酸克伦特罗就是人们说的瘦肉精,瘦肉精进入动物体内后主要分布于肝脏,还可存在于脑、肾。吃瘦肉精后最常见的症状是:头痛、头晕、心慌、四肢震颤、脸部潮红。工作人员提示,最好少吃动物肝脏,并且不要买太大太软以及肥肉太少的猪肉。

同时,相关部门也提醒广大消费者,购买猪肉要到正规市场、超市,不要贪便宜买私宰肉。正常的没有喂过瘦肉精的猪肉,通常都显得肉白,瘦肉率不高,一般含瘦肉精的猪肉肉色异常鲜艳,而且瘦肉与脂肪间有黄色液体流出,脂肪特别薄。市民如发现质量有问题请及时向县工商局 12315 举报,以维护自身的合法权益。

## 我县“双汇”未见下架

本报讯(记者 吴晓玲)近日,知名品牌双汇旗下工厂使用瘦肉精加工生产冷鲜肉的情况经央视曝光后,引起社会极大关注。但是,记者在县内各大超市采访时发现,双汇多个品牌的火腿肠仍在正常销售。

“从超市这两天的销售量上看,双汇火腿的销量在同类产品中还是数一数二的,并未见影响。”好又多超市首府广场店的店长徐百川表示,目前超市没接到相关下架通知,第一,双汇公司在全国各地都有加工厂,生猪来源不单单只是河南,目前超市销售的双汇火腿肠并非河南济源公司生产。第二,超市没有接到下架通知。2008 年的三鹿奶粉事件,工商部门、食品检查部门是提前通知的。而对此,工商局、卫生部门检测局等有关部门并没有通知。

采访中,市民表示对双汇火腿肠出现瘦肉精事件并不了解,甚至没听说过。市民陈女士暗自庆幸:“这件事我一点儿也不知道,原先还只挑‘双汇’的吃呢,真吓人!幸好我这两周都没吃。”黄先生表示:“火腿肠加方便面很好吃,目前我也还在吃的,都吃了这么多年了,应该没问题的吧。”



## 建筑垃圾成了“拦路虎” 记者连线城管及时搬开绊脚石



## 闹心的泔水路有望于 5 月“变脸”

近日,有市民向记者反映,在县城民丰路一条巷子里,卫生状况非常糟糕,道路上全是剩菜剩饭,如果进入夏天,那么这里一定臭不可闻。

接到市民反映后,记者赶到了民丰路,发现现场果真如市民反映的一样,十几米的路上全是一层层泔水,污水也不断从下水管里“咕噜咕噜”冒出来,看起来非常恶心。一位居民无奈地说,这里好像一个好久没人清理的厕所。

“这里真的很脏。我们住这旁边,天气一热,很臭的,但又没办法。”当市民陈先生也向记者反映时,在一旁的王女士也说道:“这些泔水正是从这里一家大酒店排出来的,因为他们排出的泔水堵住了下水管道,才造成现在这种情况,也不是一年两年了。冬天还好,夏天真是不堪设想了。”

王女士告诉记者,附近居民也曾多次向酒店反映过。但效果不是很理想。



近日,记者接到市民李先生打来的电话,李先生说县城交通路与望海路交叉口旁的一段人行道上建筑材料堆积如山,给市民出行带来不便。

记者随即来到现场,发现附近就是城南建材五金市场,市场附近有不少建材商铺,人行道上堆积着建筑材料。只见一阵风吹过,卷起的漫天沙尘,扑面而来,行人纷纷以袖掩面。“现在都在说创建文明城市,这些东西堆在这里已经很久了,影响很不好。”路过的市民郑先生说道。

记者当即向有关部门反映了情况。县城管局立即组织工作人员来到现场对人行道上的垃圾进行处理。□本报记者 谢芳

去年,他们用洒水车冲过一次,现在又不行了。虽经过多次交涉,多次清理,可没过多久,这种糟糕的局面依然无法改变。

为此,记者特意联系了县建设规划局市政处蒋志,他说,将在 5 月底,对民丰路和曙光路重新进行改造,届时这两条路段的化粪池和这家酒店的下水管道等将一并重新直接接入污水管道。

□本报记者 邱宇

## 高视乡下界溪村一橡胶厂发生火灾

本报讯(邱宇)3 月 31 日上午,我县高视乡下界溪村一橡胶厂发生火灾,着火面积近 1000 平方米。火灾发生后,消防队员第一时间赶到现场。记者到现场浓烟滚滚,搬出来的橡胶粉还冒着腾腾热气,附近居民房的墙体已经被浓烟熏黑。

据附近居民介绍,大火大概是 8 点左右开始的,是由于厂内工人操作电焊不当造成的。

在灭火过程中,记者还目睹了惊险一幕。消防队员在喷水时,厂房外墙突然开裂,随时有倒塌的危险,消防队员只能撤到厂外。为尽快扑灭大火,消防队员对厂房后墙进行爆破,打开另一条灭火通道。

火灾还一度造成当地交通拥堵,经过交警对道路的协调指挥,到上午 9 点半左右,交通逐步恢复畅通。



## 齐心协力推车出泥潭

4 月 5 日,雨后山路泥泞不堪,一辆车子在去高视东谢村的山路上打滑,陷入泥潭近半个多小时,依然寸步难行。恰巧,六七个去上坟的好心村民发现,纷纷伸出援手。在大家齐心协力下,车子终于被顺利“救”出。本报记者 吴晓玲

明火土坟是陋习,应革除;植树送花显文明,须提倡。